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Seniorklubben ved Aalborg Universitet 

Godkendt referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 20. august 2018 

Afbud: Annette 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Formanden ønskede yderlige to punkter til dagsordenen (punkt 7 og 8). 

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 23. maj 2018 

Referatet blev godkendt. 

3. Orientering fra 

- Formanden – 2 punkter tilføjes 

- Kasseren - Resultatopgørelse d. 15.08.2018 er på kr. 30.774. Der var ekstra 

udgifter til sommerudflugten på i alt kr. 11.700 (eksta bus og ølsmagning). P.t. 

er der 218 medlemmer. To medlemmer er i restance. 

- Sekretæren - Intet 

- Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. - Intet 

4. Siden sidst 

Sommerudflugten til Nationalpark Thy den 22. juni var en succes. 94 

medlemmer deltog. 

5. Kommende arrangementer efteråret 2018 

September, Der har været forskellige forslag fremme omkring september 

arrangementet. Besøg på ”Spritten”/ Street Art/Besøg på ”Eternitten”/Aalborg 

Portland.  

Orla har haft kontakt til Eternitten og det blev besluttet at vi arbejder hen imod 

en eftermiddag på Eternitten. Overskriften til arrangement kan være ”Aalborg 

fra industriby til kulturby”. Der vil blive en rundvisning og foredrag på stedet. 

Hanne Brande-Lavridsen vil stå for Street Art på Eternitten. Orla arbejder videre 

med sine kontakter (Arne Schade og Hanne). Arrangementet forventes at finde 

sted ultimo september.  

- Oktober, Besøg på Institut for Arkitektur og Medieteknologi (Tom).  

Tom har haft kontakt til institutleder Jørgen Andersen som vil fortælle om 

udviklingen på instituttet. Vi forventer 50 deltagere. Arrangementet finder sted 

onsdag d. 24. oktober.  

- November, Besøg på Reno Nord d. 21. og 28. november (Orla). 

Der kan være 30 deltagere pr. tur derfor opdeling over to dage. 
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- December, julefrokost 2018 den 5. december (alle) 

- I januar måned kan vi evt. arrangere et besøg på REGAN Vest. Det er Historisk 

museum som vi skal kontakte om besøget.  

 

Ved generalforsamlingen næste år skal vi diskutere, hvor vi skal tage hen på 

sommerudflugten i 2019. Vi kan have nogle forslag klar.   

På mødet kom der flg. forslag frem til kommende arrangementer.  

- Besøg i håndværkernes hus.  

- Kulturbyen Hjørring (Det nye teater).  

- Vrå højskole. 

- Besøg af fængselspræst Jesper Dupont Birkler som kan fortælle om 

fængselslivet.  

6. Seniorklubbens Hjemmeside, status 

Paul og Kirsten skal have et møde omkring hjemmesiden indenfor kort tid. Vi 

skal finde ud af, hvem vi skal kontakte på AAU vedrørende adgangen til 

hjemmesiden. Seniorklubben skal have en e-mail adresse på AAU. 

7. Henvendelse vedr. oprettelse af seniorklub i København. 

Ole har fået en indmeldelse til klubben fra et medlem i København. 

Vedkommende forespørger om der kan blive en afdeling af seniorklubben i 

København. Vedkommende vil gerne være aktiv for klubben i København. Vi 

vil bede vedkommende om at undersøge grundlaget for oprettelse af en afdeling 

i København. De må meget gerne få vores erfaringer for seniorklubben. Vi vil 

gerne samarbejde, men vi kan desværre ikke have fælles arrangementer. Vi er 

positive overfor henvendelsen. 

8. Udlevering af medlemmers e-mail adresser. 

Ole har modtaget en mail fra Steffen B. Petersen, som planlægger et 

arrangement for fysikere. Han vil gerne have medlemmernes e-mail adresse. 

Han er ved at oprette en faglig klub. Vi videregiver ikke adresselister og det er 

heller ikke tilladt iflg. den nye datalov. Vi kan dog udsende en e-mail fra Steffen 

B. Petersens til vores medlemmer om at man kan kontakte Steffen, hvis man har 

interesse i arrangementet. Vi vil bede ham om at lave en mindre (let forståelig) 

formulering, som vi kan udsende til vores medlemmer. 

9. Næste bestyrelsesmøde. 

D. 8. oktober kl. 13.00. 

8. Eventuelt. 

Intet. 
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